IIpakTH4eckoe 3ansiTHE 3

MeToabl OLICHKU MHBECTUILIMH
OHpeILGHGHI/IC HHACKCOB JOXOAHOCTH

3AJIAHUA o teme

1. OueHure TPUBIEKATEIBHOCTh aJIbTEPHATUBHBIX HHBECTUIIMOHHBIX
MPOEKTOB ¢ ucrnonb3oBanueM nokaszarens YJ[J[ u /. CraBky AMCKOHTUPOBAHUS
npuHATH 9%.

IIpoekT A

Bpemennoit 0 1 2 3
WHTEpBaJ

MHBeCTUIIMOHHBIE 900
3aTpathl, THIC. pyO.

Texymuit 10Xo1 OT 300 | 400 | 600
IPOEKTA, ThIC. PYO.

[Ipoext b

Bpemennoit 0 1 2 3
MHTEpBaJ

NuBeCTUIIMOHHEBIE 325
3aTpaThl, THIC. pYO.

Texymuit qoxox ot 100 | 200 | 300
MIPOEKTA, ThIC. PYO.

PEINIEHUE

IIpoekT A

Bpemennoit 0 1 2 3
WHTEPBaJ

HNuBecTUIIMOHHEIE 900
3aTpaThl, ThIC. pyO.

Tekymuit 10X0 OT 300 400 600
MPOEKTa, ThIC. PYO.

Koapdumment 0,9174 | 0,8417 0,7722

JUCKOHTHPOBAHUA

JIMCKOHTHUPOBAHHBIN 0 275 337 463
TeKYILIHAN TIOXO/T,
THIC. PYO.




[Ipoexr b

Bpemennoit 0 1 2 3
WHTEpBaJ

HMHBECTUIIMOHHEIE 325
3aTpaThl, ThIC. pyO.

Texymuii 10xoa OT 100 200 300
MIPOEKTA, ThIC. pYO.

Koadpurment 0,9174| 0,8417 | 0,7722

JUCKOHTHPOBAHUS

JIMCKOHTUPOBAHHBIN 0 92 168 232
TEKYLIAN JIOXOJ,
TBIC. PYyO.

W, = (275+337+463) /900 = 1,19
WJT; = (92+168+232) /325= 1,51

[Ipoext b sBnsgeTcs Gojee mMpUBIEKATEIbHBIM, T.K. €r0 MHACKC JOXOJIHOCTH
BBIIIIE, YEM Yy MTPOEKTa A.

Y= (275+337+463) — 900 = 175 ThIC. PYO.
Y5 = (92+168+232)— 325 = 167ThIC. PYO.

[Ipennourenue cneayetr otnarh npoekty A, T.k. YJJ[ maHHOro mpoekrta
OodbIIre.

2. OnpenenuTe CPOK OKymaemMocTu MpoekToB A u B (¢ yueTtom u 6e3 yuera
dakTopa BpeMEHH), a TaKXK€ UHCTHIM JUCKOHTUPOBAHHBIA [TOXOJ W HHJIEKC
noxoaHocTH. CTaBKy NMCKOHTA MPUHATH paBHOM 15%. ChaesnaiiTe BbIBOABI.

IIpoekT A IIpoexkT B
NuBecTnMOHHBIE
3aTpartkl, ThIC. pyO. 1500 1500
Texkymuii JI0XOJ,
TBIC. pyo. 1o 500 700
VHTEPBaJIaM: 1
2 600 600
3 700 500




IIpoekT A

PEIIEHWE

Bpemennoi
MHTEPBAJ

HMHBeCTULIMOHHEBIC
3aTpaThl, ThIC. pyO.

1500

Tekymuit 10X01 OT
MIPOEKTA, ThIC. pyO.

500

600

700

Koadpumment
JUCKOHTHUPOBAHMSI

0,8696

0,7561

0,6575

JIMCKOHTHUPOBAHHBIN
TEKYLIAN JIOXOJ,
TBIC. PYyO.

435

595

460

KymynsatuBHbIi
JNEHEKHBIN MOTOK OT
IIPOEKTA, ThIC. PYO.

-1500

-1000

-400

300

KymynsatuBHbIi
JUCKOHTHPOBAHHBIM
JNEHEXKHBI  IIOTOK,
TBIC. PYO.

-1500

-1065

-470

-10

[Ipoext b

BpemenHnoi
MHTEpBAJI

HaBecTUIIMOHHEIE
3aTpaThl, THIC. pyO.

1500

Texkymuii 10X0J1 OT
MPOEKTa, ThIC. PYO.

700

600

500

Koapdumment
JTMCKOHTHPOBAHUS

0,8696

0,7561

0,6575

JIMCKOHTUPOBAHHBIN
TeKYLIHAN JI0XOJ,
TBIC. PYO.

609

454

329

KymynsatuHbIi
JICHEXKHBIN MOTOK OT
MPOEKTa, ThIC. PYO.

-1500

-800

-200

300

KymynsatuHbIi
JVACKOHTUPOBAHHBIN
JICHC)KHBIM ~ MOTOK,
THIC. PYO.

-1500

-891

-437

-108




ITepuon oxymaemoctu 1o mnpoektaM A u b, onmpeneneHHbId MO CTATUYECKOMY
METONY:

Toxa= 2 roma + 400/700 = 2,6roma

Toxs= 2 roma + 200/500 = 2,4roma

[lepuosa okynmaeMocCTH, IO IPOEKTaM pacCUYUTAHHBIN ¢ y4eToM (pakTopa BPEMEHH:
Toxa [IpoexT HE OKynaeTcs

Toxs [IpoeKT HE OKymaercs

O6a npoekTa HE OKYMarTCs

Y11 = (435+595+460) — 1500 = -10 ThIC. PYO.

Y = (609+454+329)— 1500 = -108TsIC. pyo.

[Ipeanourenune cnepyer otaaTh mpoekty A, T.k. Y/ maHHoro mpoekrta
Oosble.

W1 = (435+595+460) /1500 = 0,99
WJT5 = (609+454+329) /1500= 0,92

[IpoexT A sBisieTcst 6ojiee MPUBJIEKATEIbHBIM, T.K. €r0 MHAEKC JOXOIHOCTHU
BBIIIIC, YEM Y MpoeKTa b.



